Магистратура ИЭП


ПРИМЕРЫ ЗАДАНИЙ*  ДЛЯ ВСТУПИТЕЛЬНЫХ ИСПЫТАНИЙ
(экзамен «ЭКОНОМИКА И УПРАВЛЕНИЕ»)


Бизнес-план считается реализованным, если: 
а) определена логическая последовательность событий в рабочих задачах; 
б) выполнены все рабочие задачи в фирме и вне ее,  необходимые для того, чтобы перевести деловой проект из стадии бизнес-плана в реальную производственную стадию;  
в) подготовлен  бюджет реализации и потоков средств, которые обеспечат финансирование бизнес-плана.  

Прибыль от продаж — это разность между: 
а) валовой прибылью и управленческими расходами; 
б) маржинальной прибылью и коммерческими расходами; 
в) валовой прибылью и суммой коммерческих и управленческих расходов.  

Показатель финансового результата в критической точке (точке безубыточности): 
а) всегда свыше 1 млн.руб.; 
б) всегда менее 1 тыс.руб.; 
в) всегда составляет 0 руб.    

Стоимостное выражение всех затрат производственных факторов, необходимых предприятию для своей деятельности, называется:
а) издержками производства;
б) переменными затратами;
в) цеховой себестоимостью;
г) валовым доходом. 

Амортизацией называют:
а) метод формирования внутренней отчетности;
б) технологию подготовки бюджетов предприятия;
в) способ перенесения стоимости основных средств на производимый с их помощью продукт;
г) метод анализа динамики основных средств предприятия.

Величина стоимости основных средств, необходимая для получения единицы продукции, называется:
а) фондоемкостью;
б) фондоотдачей;
в) рентабельностью капитала; 
г) коэффициентом использования оборудования. 

Основной показатель эффективности деятельности организации, характеризующий рациональность использования средств производства, материальных, трудовых и финансовых ресурсов – это: 
а) прибыль;
б) доход;
в) рентабельность;
г) затраты.

Чистая приведенная стоимость проекта NPV показывает:
а) долю инвестиционных затрат, возвращаемую организации в виде чистой прибыли в течение определенного промежутка времени;
б) алгебраическую сумму дисконтированных прогнозных денежных потоков от реализации   инвестиционного проекта;
в) дисконтированную величину валовой прибыли от реализации готовой продукции;
г) среднюю рентабельность  инвестиционного проекта.

К ненормируемым оборотным средствам относят:
а) краткосрочные финансовые вложения;
б) готовую продукцию на складе;
в) материальные запасы;
г) расходы будущих периодов. 

Процесс управления начинается с функции:
а) организации;
б) мотивации;
в) контроля;
г) планирования. 

Магазин по продаже  детской обуви объявил о глобальной распродаже всех остатков на складе в связи с ликвидацией. Таким образом, реализуется стратегия:
а) усиления позиций на рынке;
б) горизонтальной интеграции;
в) сокращения;
г) «сбора урожая».

Функциями заработной платы не являются:
а) воспроизводственная;
б) психофизиологическая;
в) нормативная;
г) организационно-поведенческая.

Предприятие планирует открыть 50 магазинов в течение года (т. е. 4 магазина в месяц), что потребует вложений 14,5 млн. долларов. Ожидаемые доходы от их открытия в ближайшие 4 года должны составить: 1 год - 3,0; 2 год - 5,8; 3 год - 6,9 и за 4 год - 9,1 млн. долл.
Индекс доходности проекта по открытию  магазинов при ставке дисконта 13% равен:
а) 1;
б) 1,1;
в) 1,2;
г) 0,9.
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